天然气供气意向性协议
甲方（用气方）：                                       
乙方（供气方）：                                       
为明确供、用气双方的权利和责任，确定正常的供气程序，安全、合理的使用天然气，根据《中华人民共和国合同法》、《城市燃气管理办法》和《城市燃气安全管理规定》，经供气双方友好协商，特签订本协议，以便共同遵守。
一、供气
1、供气地点：                        
2、供气方式：乙方在甲方厂区内以LNG储罐及气化装置（以下简称“装置”）通过管道输送方式向甲方供气。甲方无偿提供满足装置需要的建设用地，并负责做好土建工程工作。
3.供气质量：LNG质量符合中华人民共和国国家标准《天然气》（GB 17820-2012）中所规定的二类天然气有关标准。

二、用气参数
1、用气性质：液化天然气。
2、用气量：
        小时连续供气，瞬时小时最大用气量：    Nm3，日均用气量：    Nm3
三、气价
1、供气人根据用气性质和种类，按照省政府职能部门批准的天然气价格，按     元/立方米收取天然气气费。
在合同有效期内，遇天然气价格调整时，按照调整文件执行。

四、装置
1、装置
天然气供应所需装置设备由乙方提供，产权属于乙方，具体范围为LNG装置出站阀门逆流方向的燃气设施、设备、管道等。
甲方厂区内用气设备由甲方投资，产权属于甲方，具体范围为LNG装置出站阀门顺流方向的燃气设施、设备、管网等。甲方需在装置区内配置符合消防规范要求的灭火设备。

2、设备租赁
甲方租赁乙方设备使用液化天然气。 

3、证照办理及培训
乙方负责办理涉及压力容器的有关使用登记证。乙方在办证过程中，甲方协助提供所需的资料。甲方需指定专门的设备管理人员（两人）参加乙方安全运行操作培训及地方质监部门组织的压力容器上岗培训，取得压力容器操作证，做到持证上岗。

4、设备维护和保管
乙方对设备维护负有责任。自通气之日起，乙方负责天然气装置范围内的专用燃气设施的管理和保修，费用由乙方负担。
甲方对设备保管负有责任。未经乙方同意，因甲方或第三方私自移装、改装或人为造成设施损坏或其他损失的，由甲方承担责任。
5、设备运行

装备投运后，乙方按照燃气行业的管理方式进行LNG配送及维护服务。
装置运行由甲方安排人员按照乙方安全运行操作培训及燃气行业的相关规章制度根据甲方调度部门的调度计划进行，以保障甲方的生产需求。

6、设备保险

乙方办理基本的保险，覆盖范围为乙方设备有关且涉及乙方的行为和权益，但涉及甲方行为和权益的保险须由甲方自行办理。
7、设备使用限制

未经乙方书面许可，甲方不得将所租赁的产品租售给第三方，也不能将设备中的天然气供应给第三方。未经乙方书面许可，甲方不能向所租赁的产品充装其它供应商的天然气或其它任何物质。上述行为如经乙方发现并制止而继续发生的，乙方可视情况停止供气或收回设备而无须承担任何责任。
因甲方长时间（超过二个月）未使用乙方产品加气，导致设备需要重新预冷，所产生的预冷费用由甲方承担。

8、设备收回
甲方未经乙方许可转让、转租、抵押租赁物、以租赁物投资入股以及限制乙方接触租赁物等情况发生时，乙方有权提前收回租赁的产品。如因上述原因导致乙方无法收回租赁物的，甲方应按市场价赔偿乙方损失，乙方并有权不再退还履约保证金/设备使用金。

甲方三个月不使用租赁的产品加气，或者双方同意合做提前终止时，以及其它法律规定的违约行为发生时，乙方有权提前收回产品。
9、租赁终止
合作期满后，在双方确认产品完整后，乙方负责将所出租的产品收回；如产品有损坏，甲方按产品配件清单的市场价格予以赔偿，本合同随即终止。
五、合作程序：
1、双方签署合同后，甲方向乙方支付履约保证金
2、乙方在收到甲方履约保证金后，开始采购设备，进行安装调试，办理压力容器使用登记证，办理有关用气手续。
3、设备安装完毕并取得相关证照后，乙方按照甲方要求开始供气。
六、合同有效期限

合同期限为长期，从     年    月    日起至     年     月     日止。
七、合同变更

双方如果需要修改合同条款或者合同条款未尽事宜，经协商一致，签订补充协议，补充协议与本合同具有同等效力。

八、合同的生效

本合同自双方签字盖章之日起生效。

九、其它约定

本合同一式    份，双方各    份，具有同等的法律效力。
供气人：                                        用气人：
法定代表人：                                    法定代表人：

委托代理人：                                    委托代理人：

联系电话：
联系电话：

                                         签约时间     年    月    日
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